BapuauT 1

1. /[laHBl emIWHWYIHBIE BEKTOPHI @, b U ¢, ymoBIeTBOpsomue ycioBuio a + b+ ¢ = (0. Beraucantb

(a,b) + (b,¢) + (¢, a)

r=-1-—1
2. Hawru paccrosuue ot Touku M(1,1,1) mo npamon [: < y = 2t
z2=—-34+2t

3. HauTu ypaBHeHUe OKpYXKHOCTH, mpoxofammen depes Tpu Touku A(1,0), B(0,1), C'(—2, —5).

4. Apdunnoe mpeobpaszoBaHKe IIOCKOCTH OCTABIAET HA MECTE KaXK VIO TOUKY mpsaMmoun © —y+ 1 =0,
a Touky (1,1) mepesogur B Touky (0,0). Kyzaa oo nepesogur Touky (—1,2)7

5. [Mau rerpasap ¢ Bepumuamu A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1), D(7,7,7). Yepe3 cepeaunbl CKperu-
patomuxca pebep AB u CD u touky M = (—2,1,1) npoBeneHa IIOCKOCTh, TEIAMAA TeTPadIp HA IBe
qacTu. TpebyeTca HAUTU O0OBEMBI KayXKIOU U3 DTUX TaCTeH.



